
Page 1/ 1 Théorème de THALES. - https://www.toupty.com Classe de 3e

Exercice 1

Sur la figure ci-contre, les droites (MO) et (EU) sont parallèles.
On donne CM = 4,3 cm CO = 2 cm MO = 3,8 cm EU = 1,5 cm.
Calculer CE et CU , arrondies au centième.
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Sur la figure ci-contre, les droites (AJ) et (MG) sont parallèles.
On donne DA = 5,3 cm DJ = 6,1 cm MG = 3,2 cm MA = 3,3 cm.
Calculer AJ et DG, arrondies au millième.
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Exercice 2

Sur la figure ci-contre, les droites (QJ) et (ZT ) sont parallèles.
On donne QJ = 3,2 cm W Z = 2,5 cm W T = 2,4 cm ZQ = 5,1 cm.
Calculer W J et ZT , arrondies au centième.
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Sur la figure ci-contre, les droites (ZW ) et (IG) sont parallèles.
On donne Y Z = 3,6 cm Y W = 5,2 cm ZW = 4,3 cm IZ = 5,4 cm.
Calculer Y G et IG, arrondies au dixième.
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Exercice 3

Sur la figure ci-contre, les droites (RD) et (EM) sont parallèles.
On donne XD = 2,9 cm RD = 5,2 cm XE = 1,3 cm EM = 1,8 cm.
Calculer XR et XM , arrondies au dixième.
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Sur la figure ci-contre, les droites (V S) et (FW ) sont parallèles.
On donne OS = 4,6 cm OF = 3,9 cm FW = 2,8 cm FV = 2,2 cm.
Calculer V S et OW , arrondies au millième.

O V

S

F

W

Exercice 4

Sur la figure ci-contre, les droites (CQ) et (JK) sont parallèles.
On donne W C = 3,9 cm CQ = 6,3 cm W K = 2,1 cm KQ = 6,3 cm.
Calculer W J et JK, arrondies au dixième.
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Sur la figure ci-contre, les droites (FY ) et (ID) sont parallèles.
On donne BF = 4,2 cm FY = 6,3 cm BD = 1,4 cm DY = 2 cm.
Calculer BI et ID, arrondies au millième.
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